



艺博教育官方网站



艺博教育公众平台

新艺博

2023年1月1日 星期日
农历壬寅年【虎年】十二月初十
月刊 总12期



引领孩子找到内在的力量 激发无限的潜能

► A5





艺博教育 艺路相伴 序启新章

这一年,是我们与疫情抗争的第三年,也是我们被祖国安全保护的第三年。

这一年,我们迎来了艺博成立的第16年,我们坚信,只有正确家庭教育知识才能改变中国四亿家庭命运的初心依然不变。

这一年,虽然疫情肆虐,但所有艺博人在保护好家人和团队的前提下,仍然坚持以线上+线下的形式传播家庭教育,缓解疫情下的焦虑氛围.....

2022年,为打造持续学习成长的家庭生态,各区域团结协作,笃定传播,战果斐然。从读书会课程线上线下常态化开办到传爱专项基金两大公益课程开展上百期,从为“卓越家族”上线数十节“陪学营”课程到配备6本专属学习资料包,从大于众学APP4.0正式上线到直播小程序上线,从暑期两大“研学营”的圆满举办再到家庭教育普惠工程的启动.....所有艺博人始终在一起,无怨无悔的做着一件伟大的事儿,做着利益他人的事情。

2022年,我们形成了9大区域47分区的组织架构,建设生态的团队越来越庞大;我们的自主研发课程在甘肃省版权局登记认证登记487个,专业水准和创新创造能力得到认可;“全国第一届家庭教育宣讲大赛”1786个参赛作品成功进入初赛,我们被更多家庭所信任.....

越是走这条道路,越是深感肩上的责任重大,幸运的是能与一群志同道合的人怀揣着共同的目标,把爱传出去。

亲爱的艺博家人,新的一年已欣然启程,那些开怀的欢笑与动容的泪水,镌刻成一年又一年的永恒记忆,给予我们重新出发的力量和信心。

- ◎ 身修家和 我们不忘初心
- ◎ 美丽中国 我们从未止步
- ◎ 2023重启、奔跑、突破
- ◎ 我们愿与你,你们一起
- ◎ 共赴家庭教育生态新未来

01 社会责任 公益先行

甘肃传爱慈善基金会:把爱传出去,让爱流动起来。

教育是一份普世的事业,对于“公益”回馈社会是我们始终不能忘、也不敢忘的一件事儿。

2022

● 疫情之下·全力守“沪”

向上海松江九亭镇社区、浦东新区唐镇保利居委等防疫一线捐赠。

10000件防护物资

价值99600元



● 传爱圆梦·点亮求学路

共计发放助学金

278800元

为330名学生捐赠价值

46200元的衣服330套

甘肃天祝县赛什镇古城学校
西大滩镇初级中学
甘肃华池县教育局
华池县山庄乡山庄小学
大庄小学



● 乡村振兴,点亮美丽乡村路

向华池县山庄乡大庄村捐赠了84盏路灯,价值136248元。

乡村振兴,点亮美丽乡村路项目成功入选“高质量乡村振兴实践案例”,并登录“全国乡村振兴高峰论坛”专题首页。相关稿件转载采用超100次,全渠道浏览量突破1.23亿。



● 提升办学设施

向华池县职业中等专业学校、乘远初中捐赠了价值12万元的智能书法台。

02 品牌升级 打造行标

鉴于我们在师资队伍培养中的专业,我们已经成为行业标准制定的参与方,将真正参与到家庭教育行业标准的制定中。



在团队搭建和组织搭建上快速升级,成立了第二届区域委员会,9大区域47分区的组织架构更加完善,团队阵容日益强大。



为了更好的推动区域稳步发展,我们也发展和筛选了更多优质的合作伙伴,逐步和招商银行、企业微信、契约锁等大型平台进行战略合作,为企业变大变强持续助力。

03 书香四溢 爱传万家

艺善享读书会线上+线下常态化开展
15年来,我们已在全国成立了 **1136家** 读书会
正式授牌 **600家**

2022

全国申请读书会 **136家**

累计共举办 **8000期** 读书会

其中线上开展 **3072期**

线下开展 **4928期**

受益人数 **315573人**



读书会版《孩子,我该如何爱你》课程开办至 **271期**,受益人数 **5871人**。

传爱基金专项课程《幸福家庭的五大秘诀》开办至 **551期**,受益人数 **8844人**。

04 师资培养 专业赋能

2022

将家庭教育师资和服务团队合二为一,让老师在教学过程中,提供专业化服务给家长。

一期三师报名1693人

家庭教育实训认证师 **255人**

家庭教育诊断测评师 **280人**

家庭教育指导研修师 **1158人**



二期三师报名4471人

家庭教育指导研修师 **1311人**

家庭教育实训认证师 **1390人**

家庭教育诊断测评师 **1770人**



05 陪伴学习 持续成长

9期陪学营《做最好的家长》课程学习人数共达

12921人

陪学营《优势智能》课程学习人数达

358人

陪学营《中高考冲刺精品服务课》学习人数达

643人



《五大系统,击破孩子成长难题》

开办至第四期,共有 **7000余位** 学员参课

228家 读书会线上+线下共同学习成长



《七大系统-成就卓越孩子》首期开办

学习人数达 **2629人**

06 互联网+科技赋能

2022

大于众学APP4.0全新上线,打造家庭教育最优知识图谱
0-18岁以上孩子的家庭



大于众学直播小程序上线3个月,注册用户达 **45836人**,截止12月28日,直播场次共达 **3042场**
每日平均直播场次达 **43场**,单场直播同时在线学习 **4175人** 次。

07 学习资料 深度陪伴



《一路前行》



陪学管《做最好的家长》辅导手册



活出经典感悟集《最美的天意》



戴东老师《智慧家长这样做①》



戴东老师《智慧家长这样做②》

陪学管《面向未来,我们该如何培养孩子》
辅导手册电子版

更多陪学管辅导手册电子版还在陆续上线
敬请期待



《卓越家族权益书》电子版



08 研学之旅 重铸启航

第九期《中国力量·超能少年英雄游学营》之润心之旅圆满结营, **800多位**“艺博少年”相聚惠州罗浮山。

第二期《玄奘之旅》游学活动在敦煌圆满举行,历时约半个月,两大班级共 **400多位** 学员,完成了一场关于沙漠的生命之旅。



09 家庭教育普惠工程

“全国第一届家庭教育宣讲大赛”正式启动。大赛启动以来,共有 **3133人** 报名。截至目前,已有 **1790位** 参赛学员的作品通过审核成功进入初赛。

推出“卓越家族培养计划”,首期将对全国万个家庭进行深度陪伴,九大福利权益尊享,并配套“卓越家族培养计划权益书”一本。让家长有规划,让孩子有未来。

2023年,艺博教育将继续不忘初心,会尽自己的所能帮助每一个家庭,用心服务每一位家长,用爱呵护每一个孩子,用自己的行动践行“爱心、责任、付出”的信念。



卓越家族尊享

《七大系统——成就卓越孩子》系列课程重磅上线

01 您是否希望孩子成龙成凤?

02 您是否希望孩子一生能够幸福无忧?

03 您是否想让孩子拥有内在学习动力?

04 您是否希望在孩子面前保持良好的情绪?

05 您是否希望真正走进孩子的内心?

06 您是否期望能和孩子建立良好的沟通?

07 您是否希望孩子能够有卓越的人生?

但实际上,孩子在成长的过程中,却往往与我们的期望大相径庭:

01 厌学情绪

学习动力不足,缺乏学习兴趣,不知道为什么而学,厌学情绪普遍

02 喜欢手机游戏

消磨时间、消磨意志,误导价值观

03

情绪无常、心理脆弱、人际关系淡漠
物质条件丰富,而青少年心理、情绪健康却成为了家长之烦恼

04

自我封闭,交流欠缺
缺乏自信,不善沟通,缺乏领导力,不懂与人合作

05

动力迷失,方向迷茫
没有人生目标与梦想,缺乏动力

06

思想匮乏,思维狭窄
缺乏思辨能力、独立意识,定式的标准答案,缺乏创新能力

07

亲子隔阂
亲子关系隔着一座冰山,冲突频繁、沟通不畅



《七大系统——成就卓越孩子》系列课程 帮您解决面临的各类家庭难题

七位艺博专家讲师
历时半年研磨此课程
带您揭秘卓越孩子必备的七大底层系统
2629位学员共同学习成长
让家长认知教育规律
开启全新的成长之路
引领孩子找到内在的力量
激发无限的潜能

什么是七大系统?

①情绪系统——杨涓老师

有家长留言:我的孩子总是不能控制自己的情绪,莫名其妙地发脾气。我想问,真的是莫名其妙吗?家长真的不知道原因吗?家长又是如何看待情绪,如何看待孩子的情绪的?当孩子情绪爆炸时,家长是如何做的呢?

本套课程,杨涓老师将带您探究“情绪的能量”。

帮助我们去了解情绪,学会与情绪和谐相处,进而引领孩子正确管理好情绪。



②沟通系统——姜慧来老师

亲子沟通的质量直接影响家庭教育的质量。在和孩子沟通时,很多父母会面临一些情况:为什么苦口婆心的劝说迎来的却是沉默、反驳甚至对抗……

面对孩子,家长如何有智慧地进行沟通,这是每一位父母的必修课。那么作为我们的家长具体该怎么做呢?

本套课程,姜慧来老师将会为我们分享非常实用、落地的沟通技巧。

帮助我们学会一说话就能够让爱人、孩子瞬间感觉舒服、美好,向我们敞开心扉的方法。



③ 偏差行为系统——杨文芳老师

调整孩子的偏差行为，是非常非常考验我们家长的智慧和能力的。近些年来，随着青少年接触到的信息或新鲜事物越来越多，导致求知欲和猎奇心理的增强，这在一定程度上会对青少年的行为产生一定的影响。

包括关于手机的问题，关于游戏的问题等，导致了许多的悲剧发生，成为绝大多数的家长非常顾虑和担心的问题。

本套课程，杨文芳老师将通过生活中的案例，剖析孩子偏差行为的背后究竟是什么原因；并通过如何让孩子放下手机这个话题，带领大家找到其背后的原因。

帮助您收获一套正确的、科学的、有效校正偏差行为的系统，让我们具备智慧引领孩子的能力。



④ 自律系统——秦红英老师

教育路上，父母永远不能只指望孩子自己变得自觉、自律。有很多家长时常诉苦：孩子放学在家没什么自觉性，就是个玩，也不写作业，怎么办呢？很多家长都会困惑，如何培养孩子的自律能力，养成好的生活习惯，学习习惯。其实，孩子的自律是需要培养的、管教的，而并非是“树大自然直”。

本套课程，秦红英老师将会用实际案例的方式陪伴大家，为大家详细剖析孩子自控力差背后的原因到底是什么，以及教会大家具体的、实操的、落地的方法，从而帮助孩子提升自控力，让孩子做自己的主人。



⑤ 习惯系统——张磊老师

经常有家长咨询说：“孩子的行为习惯实在是太差了，说了多少遍都没用，怎么提醒都不放心上，到底有没有靠谱的方法可以让孩子建立良好的行为习惯。”

其实，真正的问题是在于许多父母还是把习惯培养当成了说教的内容，而忽略了习惯培养的根本途径是坚持不懈的行为训练。

本套课程，张磊老师将会为我们详细分享培养孩子良好行为习惯的五大方法。这5个方法每一个都非常实用，落地，只要我们掌握并且去运用，一定可以帮助孩子建立良好的习惯系统！



⑥ 学习系统——吴青薇老师

疫情之下，面对孩子千疮百孔的学习漏洞，无论如何也提不起来的学习兴趣，有什么好的方法能提高孩子学习动力、改善孩子学习状态？

其实，只有让孩子掌握高效学习的方法，找到学习的兴趣，他才能找到学习的成就感和价值感，从要他学，变成他要学。

本套课程，吴青薇老师将为大家带来轻松记忆，学出好成绩的课程。通过不同记忆的方法，让我们深入了解学习系统，体验快乐学习、高效学习的感受。

进而让我们明白如何帮助孩子调整他的学习系统，才能够让他具备自发自动学习的能力。



⑦ 动力系统——戴怀量老师

一个孩子动力系统的建立，它取决于我们的家长如何去构建孩子的内在的思维模型。

让他重新链接对学习的感受，重新塑造他对学习的态度，要让孩子看到自己一定行的信念。

本套课程，戴怀量老师将解决您生活中教育子女的困惑，揭示家庭教育真谛，掌握正确家庭教育理念，激发孩子生命动力，帮助家庭走向幸福美好和谐生活！



7位专家导师团与大家面对面交流，针对孩子常见问题逐一击破。用陪练的方式将家庭教育陪伴家长学习致用，让教育变得更轻松，助力每位子女的成才。



风沙寒冬, 抵挡不了我们种下绿色生态的决心

不见胡杨, 不知大景之壮阔; 不识胡杨, 不知生命之辉煌。胡杨, 很多人喜欢它, 是因为它的生命力。

一棵棵胡杨伫立在荒芜之上, 以坚韧不拔孕育希望, 以责任和担当造福一方, 给人们带去了无限美好遐想。它用身躯挡住了一次次风沙的肆意横行, 在漫无边际的大漠里, 用它的忠诚和勇敢不屈, 死守大漠千年万载, 不为风雨雷电所动, 不被雪霜旱魔所驱。

7月, 艺博教育董事长卢永锋先生前后两次亲自前往艺博胡杨林种植基地查看胡杨林生长情况, 长得最高胡杨树已经超过一个人的身高。经过一系列漫灌浸泡以及冲盐碱的动作, 艺博胡杨林长势良好, 万亩胡杨林一期项目存活率达到87%以上, 一个个顽强的生命正在一步步给我们更多的惊喜。



9月中旬, 艺博胡杨林迎来了抢抓汛期关键节点, 护林工人们变洪害为水利, 对艺博胡杨林进行“引洪灌溉”生态输水, 进一步筑牢艺博胡杨林生态安全屏障。经过护林工人们的不懈努力, 艺博胡杨林生机勃勃, 每片叶子都张扬着生命的魅力。



秋意正浓时, 艺博胡杨林竭力释放着生命的能量, 尽情彰显其独有的魅力, 成为大漠上一道靓丽的风景线。它那不同凡响的身姿, 顽强的生命力, 或许只有亲眼所见才能感受到它的震撼。同时, 今年春天试种的梭梭树也长势良好, 为艺博胡杨林带来别样风采。

熬过赤日炎炎的炙烤, 饱经狂风黄沙的洗礼, 在工作人员精心照料下, 冬日的艺博胡杨林依然极力张扬着生命的魅力, 风骨凛凛挺立在风沙线上, 寂寞而孤独守卫着那片土地。

进入初冬, 北方气温骤降, 河道两边结冰, 艺博万亩胡杨林管护工人们依然坚守在岗位上, 小心翼翼呵护每一个胡杨树不被冻伤, 与此同时, 工人们拦坝聚水, 以确保大坝存水量够明年春天使用。



从立冬开始, 艺博胡杨林冬灌工作也已开始。低温使得河道结冰, 走进艺博胡杨林, 有一种天辽阔时间凝滞的感觉, 徜徉其中, 会感悟生命的壮丽与永恒。

11月28日敦煌降大雪, 12月初开始, 党河水库开始排洪, 目前洪水即将抵达我们胡杨林大坝, 尽管气温骤降, 工人们依然在胡杨林值守, 避免洪水冲击大坝, 并且已经破冰开闸放水, 以保证大坝安全。



植树造林, 种下的既是树苗, 也是美好未来。风沙寒冬, 抵挡不了我们种下绿色生态的决心, 相信所有的付出都有意义, 所有的困难都会被克服, 总有一天, 盎然绿意必将滋养每一处荒凉之地。



若干年后, 这片“艺博胡杨林”将是一片绿意盎然的景象, 但这需要你、我、我们所有人的共同努力。让我们栽种绿意, 守护美好, 让一份份爱心换来的绿荫, 在漫无边际的沙漠腹地筑起一道绿色屏障, 给人们带去无限美好遐想, 同时福荫中华民族的千秋万代!



- 2023 -
YEAR OF THE
RABBIT
艺路相伴 序启新章

共赴家庭教育生态新未来